
JO
IN

 O
U

R
 T

EA
M

Complexity Management Academy GmbH | Campus-Boulevard 30 | 52074 Aachen | Telefon: +49 241 475719 100 |  
www.complexity-academy.com

Wir suchen eine

STUDENTISCHE HILFSKRAFT (W / M)
ab sofort, bis zu 19 Std./Woche

Mit den drei Kernthemen „Best in Education“, „Best in Practice“ und „Best in Rese-
arch“ stellt die Complexity Management Academy den Kompetenzaufbau im Komple-
xitätsmanagement in den Fokus ihrer Arbeit. Die Basis bildet das umfangreiche Weiter-
bildungsangebot, bestehend aus diversen Zertifikatskursen, Seminaren und Webinaren. 
Die sogenannte „Complexity Community“ - ein Netzwerk aus Experten und Führungs-
kräften - stellt einen weiteren zentralen Bestandteil zum Kompetenzaufbau dar. Mit 
diesem umfassenden Leistungsspektrum ist die Complexity Management Academy der 
Ansprechpartner, wenn es um den Auf- und Ausbau von Komplexitäts-Knowhow in 
produzierenden Unternehmen geht. 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir ab sofort eine studentische Hilfskraft:

Dein Profil

 • Studium der Kommunikationswissenschaften, Technik-Kommunikation oder 
vergleichbare Ausbildung

 • Mindestens 3. Fachsemester
 • Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit in Wort und Schrift (Deutsch u. Englisch)
 • Sehr gute Kenntnisse in MS-Office 
 • Erste Erfahrungen im Bereich Marketing und Kommunikation wünschenswert
 • Aufgeschlossenheit, Motivation und Zuverlässigkeit

Deine Aufgaben/Arbeitsinhalte:

 • Akquise von Kontakten für diverse Veranstaltungen und Verwaltung dieser Kontakte
 • Unterstützung von Akquise- und Marketingmaßnahmen
 • Vor- und Nachbereitung von Workshops und Veranstaltungen
 • Unterstützung bei der internen und externen Kommunikationsarbeit inkl. Social Media
 • Diverse Fachrecherchen 

Unser Angebot:

 • Arbeiten in einem jungen, offenen Team eines wachsenden Unternehmens direkt auf  
dem Campus Melaten der RWTH Aachen

 • Abwechslungsreiche Tätigkeiten mit viel Praxisbezug in einem spannenden 
Themenfeld 

 • Vergütung entsprechend der Hochschultarife für studentische Hilfskräfte

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung! 
Deine vollständigen und aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen unter Angabe des 
frühestmöglichen Einstiegstermins richtest Du bitte
an: karriere@complexity-academy.com


